

有一种互助叫感动——

瘸腿老人推着失明大爷散步

本报记者 冯小平 通讯员 陈红 陈霞 实习生 陈喻



黄金芳推着江兆忠一起散步。

(冯小平 陈红 摄)



眼前推着轮椅的瘸腿老人名叫黄金芳，65岁；轮椅上坐的是盲人江兆忠，今年71岁。两位老人是邻居。

黄金芳和江兆忠年轻时同住北仑新碶街道大同村。2009年征地拆迁，又一起搬进了大同新村安置小区。黄金芳住9楼，江兆忠住在对面一幢楼的1楼。

从两年前起，只要不下雨，每天早上，黄金芳会推着江兆忠一起在小区公园里散步。两位伤残老人互相勉励、帮助，重拾生活乐趣。

7年前，一场车祸让黄金芳身受重伤，经抢救生命是保住了，但两腿却一长一短，卧床4年后成了残疾人。

“那时每天睡在床上，背发酸，四肢麻木，肌肉也开始萎缩。”想到以后每天要这样度过，黄金芳说，那种心里的烦躁比肢体伤残更难受。

他开始试着下床行走，进行康复锻炼。与此同时，住在对面的江兆忠，因为失明长期“锁”在家里，情绪很低落，对生活没有信心，

身体状况一天不如一天。

黄金芳常常从窗口看到对面1楼的江兆忠一个人闷坐在家中，“我在家里很没劲，心想他肯定比我更难受。那个时候我想，要是我和他一起出去走走、聊聊，既对身体有利，两个人的心情也会好很多。”黄金芳说。

黄金芳告诉记者，其实早在20多年前，他和江兆忠就有过多次的“合作”。那时，尚未完全失明的江兆忠患有夜盲症，一到晚上就“两眼一抹黑”，什么也看不见。那时，为了夺得“生产模范队”称号，全村社员每天起早贪黑干活。晚上收工后，黄金芳经常领着看不清路的江兆忠回家。

黄金芳把“合作散步”的念头和双方妻子一说，立马得到了她们的支持。

“我推着他在我小区公园里走走，其实我也在锻炼，更重要的是哥俩一起出来透透风，聊聊天。”黄金芳说，推着轮椅散步，他的脚和手都比以前有劲了。

经常的户外活动，让江兆忠老人精神面貌焕然一新。“心里高兴呀！感觉整个人变了，心情舒畅了许多。虽说还是什么也看不见，但有人说说话、聊聊天，那日子仿佛又回到了从前。”江兆忠乐呵呵地说。

彩信没收到就不算报案？

保险公司拒赔遭法院驳回

本报讯 (记者单玉紫枫 通讯员陈文锋) 投保车险有个“48小时报案原则”，即出险后，投保人应在48小时内通知保险公司，否则保险公司可以无法确定损失，拒绝理赔。

昨天，余姚法院就来了这么场纠纷：去年余姚水灾时，程先生的车辆浸水，他及时将浸水状况以手机彩信方式发给了保险公司业务员。谁料，几天后，程先生要求理赔却被拒绝。保险公司的理由是没有收到报案信息！

2012年，程先生在余姚某保险公司投保了一年的车险，保险期限至2013年10月8日24时止。

去年10月7日，就在保险期限截止的头一天，余姚发生特大洪水，城区大部分地区被洪水淹没，程先生的汽车也无法幸免。第二天下午1时许，他将车辆浸水状况拍照，并通过手机彩信发送给了签约时联系的保险业务员熊先生。

程先生以为这样就算报案了。

谁料，去年10月17日，当程先生要求理赔时，保险公司却称其未在出险第一时间通过公司专门报案电话报案，根据保险合同48小时报案规定，公司有权拒赔。

程先生纳闷了，当时报案时发送给熊先生的彩信还在，保险公司怎么能矢口否认呢？原来，熊先生早在2013年2月就离开该保险公司了。因此程先生的报案信息，保险公司并没有收到。

双方僵持不下，日前，程先生将保险公司告到了法院。

法官认为，去年10月7日余姚发大水是众所周知的事实，结合程先生提交的彩信，印证了车辆在10月8日浸水。其次，虽然保险公司称业务员熊先生此前离职，但保险公司并未告知程先生这个情况。故程先生在10月8日联系熊先生并拍照固定证据，可以认定为按约履行了通知义务。

最后，法院认定保险公司违约，判决保险公司赔偿程先生车辆损失费7000元。

龙观新潮路桥梁施工 3条公交线路临时改道运行的通知

因龙观乡新潮路桥梁施工封道，为确保公交线路正常运营，拟对638路、661-1路、616路等3条公交线路实行双向临时改道运营，具体方案如下：

一、638路(五龙潭-农工商超市)、661-1路(五龙潭-剑桥公园)、616路(五龙潭-帅特龙公司<喇叭口>)。

(1)双向临时改道走向：638路、661-1路、616路后隆停靠点后双向临时改走日月路、龙兴路、荷晓线至乌头门停靠站点后恢复原线运营，双向临时增设日月路龙兴路口停靠站点。

(2)双向临时撤销部分龙观新潮路、龙观龙兴路走向及龙观中心学校、龙观乡文体活动中心、植村、三星、龙观乡卫生院站点。

二、在龙观乡新潮路桥梁施工封道期间，临时开通“公交乌头门站—龙观中心学校”免费短驳公交线路。

(1)设置站点：公交车头门站、乌头门、龙观乡卫生院、三星、植村、龙观乡文体活动中心、龙观中心学校。

(2)首末班车时间：公交车头门站：5:20-19:10；龙观中心学校：5:30-19:20。

封道时间暂定为7月5日-10月5日

宁波市鄞州区交警大队
宁波市鄞州区道路运输管理所
宁波市鄞州区龙观乡人民政府

2014年6月24日

罚没及上交物品出让公告

受委托对一批罚没及上交物品，进行公开挂牌互联网网络报价竞价交易处置。标的详情和网上报名、网络竞价网址为：宁波产权交易信息网 <http://www.nbcqjy.org> 点击“互联网竞价系统”登录。

一、标的详情：

1. 废旧电脑，底价5900元；2.消费卡1，底价36100元；3.油卡，底价10600元；4.数码类，底价960元；5.滋补品类，底价1680元；6.购物卡，底价44000元；7.消费卡2，底价12400元；8.综合类，底价4480元；9.手机，底价800元；10.戒指1，底价21900元；11.戒指2，底价20160元；12.手镯，底价32300元；13.废旧数码，底价170元。

二、网上注册报名时间：2014年6月27日至7月24日。

三、交纳保证金：竞价保证金的缴付数额、时间、方法详见网上公告，缴付截止时间：2014年7月28日15:30(以到达本中心账户为准)。

四、标的展示时间：2014年7月17日至18日。

五、网络报名现场资格确认：1.地点：宁波市宁穿路1901号三楼3021号窗口。2.时间：2014年7月25日至28日(工作日上午9:00-11:00,下午1:30-3:30)。3.网络报名人资格确认所需资料：自然人需提供身份证件原件及复印件，缴纳竞价保证金的银行转帐凭条原件。企业单位需提供组织机构代码证原件、复印件及IC卡、委托书，缴纳保证金转帐凭证原件。

六、网络竞价会开始时间：2014年7月30日9:30

七、报名时间及相关手续：有意者请于2014年7月24日15时前，自然人凭身份证件；法人凭营业执照、股东会决议、法定代表人身份证件，委托代理的还应提交被委托人的身份证件、委托书等有效证件向我单位咨询、报名。

八、联系方式：宁波市江东区宁穿路1901号宁波市行政服务中心315室 0574-87187196 葛小姐

宁波市产权交易中心

产权公开挂牌公告

受委托对位于宁波市高新区的九五商务大厦部分写字楼、商铺及地下车位打包进行公开挂牌出让。

一、经股东会决议决定将本标的通过公开挂牌的方式转让。

二、标的出让底价：85480148元。

三、公开竞价保证金均为：1700万元(保证金需在报名截止时间前到达宁波市产权交易中心帐户)。

四、出让标的的详细信息、受让条件和报名手续等详见：宁波市产权交易中心网址 <http://www.nbcqjy.org>、宁波市国资委网址 <http://gzw.ningbo.gov.cn/>、宁波市公共资源交易中心网址 <http://www.bidding.gov.cn>

五、标的展示时间：2014年7月10日-7月11日

六、转让方式：在公告期间，若产生两个或两个以上意向受让人，将采取电子竞价的方式进行公开竞价交易，标的竞价日期2014年7月29日14点30分整，地点为江东区宁穿路1901号宁波市行政服务中心办公楼四楼开标室二(436室)；若只有一个意向受让人时，按有关规定以不低于挂牌底价进行协议转让。

七、报名时间及相关手续：有意者请于2014年7月24日15时前，自然人凭身份证件；法人凭营业执照、股东会决议、法定代表人身份证件，委托代理的还应提交被委托人的身份证件、委托书等有效证件向我单位咨询、报名。

八、联系方式：宁波市江东区宁穿路1901号宁波市行政服务中心315室 0574-87187196 葛小姐

宁波市产权交易中心

撞车被“笑”

“低头族”怒砍路人

本报讯 (记者黄丽娟 通讯员陶琪姜 马俊) 20岁的邓某怎么也想不到，自己和朋友吴某下意识的一笑，竟会惹来一场“血光之灾”。

去年6月的某天凌晨，邓某和吴某下班回家，走到海曙卖鱼路附近，看见前面有个男的走路时低头看手机，不小心撞到了路边停着的汽车，两人不由自主地笑出了声。

被“笑”的男子姓张，80后，吃完宵夜准备回家，路上和朋友发着微信，一不留神撞到了车子上。宵夜时张某喝了不少酒，这一声笑让他酒气连着火气上涌，疾走几步追上邓某两人，质问他们为何嘲笑自己？听到两人否认，张某掏出了口袋里的水果刀，胡乱地朝两人砍过去。见两人倒地不起，张某才清醒过来，吓得撒腿就跑。

邓某面部、脾脏、颈部、肢体、眼部均被砍伤，后经鉴定面部轻微伤，其余部位损伤程度为轻伤；吴某面部被砍成轻伤。

事后，张某不仅赔偿了邓某和吴某6万元，日前还被海曙法院以故意伤害罪判处有期徒刑一年八个月。

儿子“失踪”

老父亲替子还债

本报讯 (记者王伊婧 通讯员赖臣 张丹珍) 近日，象山法院审理了一起父告子的追偿权纠纷案件。原被告之间的父子关系让该案多了一丝心酸与苦涩。

2012年2月，被告小于因建房需要，向当地信用社贷款9万元，约定还款期限为2014年1月30日。然而，2013年11月，眼看无力偿还即将到期的贷款，小于离家出走，自此下落不明。借款期限届满后，信用社多次上门催讨，父亲无奈拿出了自己所有的养老钱代儿子偿还了9万元借款本金及利息。

世事难料。2013年12月，法院工作人员上门送来诉状副本，这时老人才得知，原来小于还曾以房屋为抵押物向银行贷款30万元，现因小于未能按约支付贷款，银行向法院起诉要求解除贷款合同，实现抵押权。

老子年逾古稀，仅靠家里几亩薄田维持生计，哪有能力再代为偿还如此巨款。本已不图儿子养老送终，只盼能在儿子盖的房子度过晚年，可眼下，恐怕连自己住的地方都要没有了。

为保护自己的合法利益，老子将儿子诉至法院，要求小于归还代偿款项。根据相关法律规定，小于应归还老子代偿款。如小于无能力归还，老子可在银行对抵押房产实现优先受偿权后对剩余财产参与分配。

“奖励”儿子

父亲雇人偷电脑

本报讯 (记者冯小平 通讯员韩淑静 实习生陈喻) 儿子考上大学父亲很开心，问儿子要什么奖励？儿子说要台电脑。囊中羞涩的父亲胡某竟唆使他人潜入村委会偷电脑。大前天，胡某和参与偷电脑的曾某、梅某等被奉化检察院提起公诉。

2011年6月下旬，家住奉化溪口的胡某儿子考上了大学。儿子说要一台电脑作为奖励，胡某满口答应，却苦于囊中羞涩。几天后，胡某雇曾某给村委会修房子，无意中发现村委会办公室里放着几台新电脑。胡某找到外地来奉化打工的曾某，让曾某偷一台电脑出来卖给他。

7月1日深夜，曾某叫上老乡梅某爬进村委会办公室，窃得全新电脑、打印机各1台。经鉴定，被偷物品合计价值4150元。第二天，胡某以1800元买下赃物。

村干部很快发现少了一台电脑，马上报了警。今年4月，曾某在外地再一次作案时被抓，警方通过技术手段发现他就是当年村委会办公室电脑失窃的盗贼。

民警随即抓获了胡某。胡某对犯罪行为供认不讳，但他多次向办案民警求情，不要让儿子知道此事。



中国宁波大学—加拿大汉伯学院 中加国际商务管理项目2014年招生

批文号：浙教外批[1998]205号 | 批准书编号：FDE35044Y 9900100 | 教育部备案

1998年浙江省教育厅批准办学。教育部评价为“国内外合作办学的成功典范”

学生赴加工商签证率100%、90%以上学生获得行业实习机会

项目为社会输送了2200余名具有国际视野的复合型、应用型专门人才

留学2年，国外2年，学费费用低，本科文凭，国际认可，就业竞争力强

国外先进的教学计划

安全便捷的留学模式

中西合璧的师资团队

遍布世界的校友网络

招生人数：200名

招生对象：高中毕业或同等学历的学生（包括职高、中专等），地域不限，文理兼招

面试时间：第一次：5月29日（周六）；第二次：6月1日（周一）

报名：来电、来函、网上报名均可 (<http://cnbu.net.cn>)

宁波大学本部包玉书科学楼10号楼3楼 (0574) 87600236/264/335/362

2014·夏季

宁波留学展



瀚森教育
HANSON EDUCATION
留学 · 移民 · 培训

- ETS (托福) 官方官员现场讲座发布最新托福考情
- 浙江省知名教育专家现场讲座“国内外大学专业选择与就业分析”
- 美英澳加新日韩及我国香港等国家和地区30多所院校招生官员亲临现场
- 18位教育留学培训专家现场规划咨询，权威留学培训答疑解惑
- 现场特设——香港八大名校申请绿色通道
- 奖学金，优惠，签约送培训课程，签到大礼包等你来拿

6月29日 (周日) 14:00—17:00

地点：宁波喜来登酒店3楼五洲厅

预约 8788008